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Ter zitting van 26 februari 2010 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die tegen de MIVB werd ingediend 
wegens het feit dat aan de bushalte "Vandenhoven" van lijn 64, de bestemming – namelijk 
"Naamsepoort" – enkel in het Nederlands stond aangegeven. 
 
Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordt u dat de eentalig Nederlandse vermelding 
van de bestemmingen aan de bushalte "Vandenhoven" het gevolg is van een vergissing die 
inmiddels werd gecorrigeerd. 
 

* 
*   * 

 
De autobuslijn 64 van de MIVB is een gedecentraliseerde dienst van de Brusselse 
Hoofdstedelijke Regering waarvan de werkkring niet het hele grondgebied van het gewest 
bestrijkt. 
 
Met toepassing van artikel 33 van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 
hervormingen dat inzonderheid verwijst naar artikel 35, b, en artikel 18 van de bij koninklijk 
besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken 
(SWT), stelt een dergelijke dienst zijn berichten en mededelingen aan het publiek in het 
Nederlands en in het Frans. 
 
Deze verplichte tweetaligheid is dus van toepassing op de vermeldingen van de bestemmingen 
die staan aangegeven aan de bus- en tramhaltes van het MIVB-net. 
 
De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk en gegrond. 
 
De VCT neemt akte van het feit dat de tweetaligheid aan de bushalte "Vandenhoven" werd 
hersteld.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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